
Невеликий ексклюзивний готель Schloss Gamehl, який був визнаний глядачами NDR 

найгарнiшим замком на півночі Німеччини, розташований біля м.Вісмар і до нього легко 

дістатися як з Гамбурга, так і з Берліна. 

19 двомісних номерів і люксів в елегантному дизайні, чудовий ресторан, затишна бібліотека, 

зимовий сад і, мабуть, найгарніша садова тераса в Мекленбурзі однаково нахопюють наших 

гостей. 

Ви маєте професійну освiту і відповідні спеціальні знання, по можливості вже якийсь 

професійний досвід. 

Також підходящі некваліфіковані працівники можуть одержати навчання. 

Перевагою є знання німецької мови, принаймні основи, або бажання придбати цi знання. Ми 

будемо раді підтримати кандидатів та надати можливiсть пройти відповідні курси. Аж до 

вмiння спілкування німецькою мовою, було б бажано, якби Ви могли розмовляти англійською 

мовою. 

Бажано мати автомобіль або водійські права, оскільки можливості користування громадським 

транспортом в м. Гамель обмежені. 

 

Ми пропонуємо Вам: 

• Самовідповідальне управління рестораном після відповідного періоду навчання 

• безпечна робота в сімейному бізнесі з давньою традицією 

• регульований 5-денний тиждень 

• робочий день без подiлу на вранкову та вечерню частини 
 
• допомога в пошуку житла; при бажанні до тих пір можливе надати проживання. 

 

Ми зараз шукаємо: 

Посада: 
 
Працівник в сфері ведення домашнього господарства / Housekeeping (ж/ч/і) 
Постійна посада, повний робочий день 
 
Заробітна плата: вище тарифної, від 1,800.-€ 
 
Завдання: 
Завдання включають прибирання та приведення в порядок номерів, заправка ліжок та обмін 
білизни, прибирання ванної кімнати, зміна рушників, заправка туалетно-косметичних засобів та 
генеральне прибирання в зонах загального користування, таких як сходи та коридори. 
 
Посада: 
Працівник сервісу (ж/ч/і) 
Постійна посада, повний робочий день 



 
Заробітна плата: вище тарифної, від 2000-€ 
 
Завдання: 
До завдань входить турбота про гостей в ресторані і готелі, підготовка столів або фуршетів для 
особливих випадків, консультації гостям щодо їжі і напоїв, накриття і прибирання столів і 
виставлення рахунків. 
 


